

Протокол

№

гр. София, 17.10.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 17.10.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер **4346** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Столична община, представлявана от Кмета на СО – [населено място], редовно призван, представлява се от юрк. В., с пълномощно по делото /л. 16/ и юрк. И., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на Управляващия орган на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 и Заместник -министър на регионалното развитие и благоустройството, редовно призван, представлява се от юрк. Б., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призвана, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на Столична община, представлявана от Кмета на СО – [населено място].

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/.

ДОКЛАДВА постъпила молба от ответника от 03.10.2024 г., с която не се възразява по хода на делото; заявява, че няма да прави доказателствени искания и изразява становище по съществуващото на спора.

СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от молбата на юрк. В..

ЮРК. В.: Поддържа жалбата. Да се приемат доказателствата по административната

преписка. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.
ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по административната преписка. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед заявеното становище от страните, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. В.: Моля да уважите жалбата. Моля да отмените обжалваното решение като неправилно и незаконосъобразно и не отговарящо на нормативната уредба, относно наложената санкция. Моля да имате предвид, че мотивите са бланкетни и не се подкрепят от анализа на задължителните параметри на поръчката. Оспорваме също и като не правилно твърдението за нарушение на принцип на дискриминация на други участници в процедурата, тъй като същата е била открита и всеки е имал възможност при желание да кандидатства. Освен това, нарушен е принципът на съразмерност на определената санкция, поради което считаме, че обжалвания акт е незаконосъобразен и подлежи на отмяна. Освен това, по същия повод вече има практика в АССГ с постановено решение на 17 състав по адм. дело № 4382/2024 г., което касае същите поръчки и казус. Претендираме юрисконсултско възнаграждение за настоящата инстанция.

ЮРК. И.: Подкрепям становището на колегата и поддържаме изложените мотиви в подадената жалба. Обжалваното решение е неоснователно и недоказано, не са взети предвид подробно изложените мотиви, както от фактическа, така и правна страна, дадени с отправеното възражение от Кмета на СО – В. Т. против сигнал за нередност № 2413 от регистъра за сигнали и нередности към МРРБ. Молим да не бъде налагана финансовата корекция, въз основа на Решение № 2411/05.04.2024 г. и да бъде отменено решението.

ЮРК. Б.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана, по съображения подробно изложени в молбата-станoviще, депозирана по делото. Моля да не вземате предвид съдебното решение, на което се позовава жалбоподателя, тъй като същото не представлява задължителна съдебна практика. Представям писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в минимален размер.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:34 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: